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LAMPIRAN 1 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  : SMP Negeri 171 Jakarta 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VIII/Gasal 

Materi Pokok  : Teks Berita 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi 

(IPK) 

3.2 Menelaah struktur dan kebahasaan 

teks berita (membanggakan dan 

memotivasi) yang didengar dan 

dibaca 

3.2.1 Menganalisis struktur teks berita 

3.2.2 Menganalisis kebahasaan teks 

berita 

4.2 Menyajikan data dan informasi 

dalam bentuk berita secara lisan 

dan tulis dengan memperhatikan 

struktur, kebahasaan, atau aspek 

lisan (lafal, intonasi, mimik, dan 

kinesik) 

4.2.1 Menyajikan teks berita secara 

tertulis dengan memperhatikan 

struktur dan kebahasaan teks 

berita 

4.2.2 Menyajikan teks berita secara 

lisan dengan memperhatikan 

aspek lisan (lafal, intonasi, 

mimik, dan kinesik) 

Tujuan Pembelajaran 

1) Siswa mampu menganalisis struktur teks berita dengan tepat setelah 

mengamati tayangan materi teks berita. 

2) Siswa mampu menganalisis kebahasaan teks berita dengan benar setelah 
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menganalisis kebahasaan teks berita. 

3) Siswa mampu menyajikan teks berita secara tertulis dengan benar setelah 

menganalisis kebahasaan teks berita. 

4) Siswa mampu menyajikan teks berita secara lisan dengan benar setelah 

menganalisis kebahasaan teks berita. 

Materi Pembelajaran: 

Struktur dan kaidah kebahasaan teks 

berita 

Alat, Bahan, dan Media: 

Laptop 

Gawai 

Power Point 

Buku Paket 

Pendekatan: 

Saintifik 

 

Model Pembelajaran: 

Discovery Learning 

Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Siswa memberikan respons terhadap salam yang diberikan oleh guru, 

kemudian diikuti dengan berdoa menurut agama dan kepercayaan masing-

masing. 

2. Siswa bersama dengan guru memperhatikan keadaan kelas sebagai persiapan 

untuk memulai pembelajaran dalam kelas. 

3. Siswa menerima informasi dari guru mengenai pembelajaran sebelumnya. 

4. Siswa menerima informasi dari guru mengenai kompetensi dasar, indikator, 

dan tujuan pembelajaran mengenai materi teks berita yang akan dipelajari. 

5. Siswa mendapat motivasi belajar dari guru. 

 

Kegiatan Inti 

6. Siswa menyimak materi yang diberikan oleh guru melalui media power point 
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mengenai struktur dan kaidah kebahasaan teks berita. 

7. Siswa memperhatikan contoh teks berita yang disediakan oleh guru dalam 

media power point. 

8. Siswa dan guru membahas dan mendiskusikan power point yang telah 

ditayangkan. 

9. Siswa menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru seputar struktur dan 

kaidah kebahasaan teks berita. 

10. Siswa menganalisis struktur dan kaidah kebahasaan yang terdapat dalam 

contoh teks berita secara berkelompok. 

 

Penutup 

11. Siswa bersama guru melakukan refleksi terkait dengan pembelajaran yang 

telah berlangsung. 

12. Guru menutup pembelajaran dengan mengucap salam. 

Penilaian 

1. Sikap: Observasi saat pembelajaran tentang rasa ingin tahu, tanggung jawab, 

komunikatif. 

2. Pengetahuan:Tes tertulis bentuk uraian tentang struktur dan kebahasaan teks 

berita. 

3. Keterampilan: Produk hasil mencipta teks berita. 

 

Jakarta,…………..... 

Guru Mata Pelajaran 

Bahasa Indonesia, 

 

 
Widhia Gita Bella 
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LAMPIRAN 2 

 

Surat Izin Melakukan Penelitian 
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Surat Sudah Melakukan Penelitian 
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Surat Keterangan Validasi Ahli Materi 
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Surat Keterangan Validasi Ahli Media Sebelum Revisi 
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Surat Keterangan Validasi Ahli Media Sesudah Revisi 
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Surat Keterangan Penilaian Guru Bahasa Indonesia 
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LAMPIRAN 3 

 

Hasil Validasi Ahli Materi 
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Hasil Validasi Ahli Media Sebelum Revisi 
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Hasil Validasi Ahli Media Sesudah Revisi 
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Hasil Penilaian Guru Bahasa Indonesia 
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LAMPIRAN 4 

Hasil Angket Analisis Kebutuhan Siswa 
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Hasil Angket Penilaian Siswa terhadap Bahan Ajar 
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Hasil Angket Penilaian terhadap Film “Jembatan Pensil” sebagai Media 

Pembelajaran Teks Berita 
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LAMPIRAN 5 

 

Jawaban Siswa pada Angket Analisis Kebutuhan Siswa 

Siswa 1 
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Siswa 2 
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Siswa 3 
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Jawaban Siswa pada Angket Penilaian Siswa terhadap Bahan Ajar 

Siswa 1 
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Siswa 2 
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Siswa 3 
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Jawaban Siswa pada Angket Penilaian terhadap Film “Jembatan Pensil” sebagai 

Media Pembelajaran Teks Berita 

Siswa 1 
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Siswa 2 
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Siswa 3 
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